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BIOFOTONI: DESCOPERĂ LUMINA ASCUNSĂ A CREIERULUI | ENERGIE,
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CONȘTIINȚĂ ȘI FUNCȚII CEREBRALE
Prima electroencefalogramă (EEG) înregistrată vreodată a unui om pe moarte tocmai a confirmat acest lucru: creierul eliberează o ultimă explozie

gamma de activitate ultra-coerentă - după ce inima se oprește.

Evaluată de colegi. Măsurată în timp real.

Nu este o teorie. Este un mecanism.

Acest lucru schimbă tot ce credeam că știm despre moarte.

În Frontiers in Aging Neuroscience (2022), un bărbat în vârstă de 87 de ani a suferit un stop cardiac în timp ce era monitorizat continuu prin EEG.

În loc să se estompeze, creierul său s-a luminat.

Undele gamma (30-100 Hz) au străbătut zona fierbinte posterioară - regiunea legată de memorie, vedere și conștientizare unificată.

Un studiu PNAS din 2023 a confirmat același model la alți doi pacienți. Acesta nu era zgomot - era coerență neuronală organizată în absența
circulației.

⸻

Biofotonii: Lumina ascunsă a creierului
Alte studii (Nature Photonics, Frontiers in Neuroscience) arată:

Creierul tău emite lumină.

Acești biofotoni - emisii de fotoni coerente, ultra-slabe - sunt legați de:



Academia Karanna

Academie Online de Dezvoltare Spirituală și Arhitectură a Conștiinței
Karanna System©

© Academia Karanna. Toate drepturile rezervate. Distribuirea sau reproducerea fără acord este interzisă. www.evolutiespirituala.ro

Page: 3

• Activitatea redox în mitocondrii

• Activarea neuronală și stresul oxidativ

• Semnalizarea coerentă bazată pe unde în microtubuli

Aceștia se modifică odată cu gândul, emoția, intenția.

Deci, dacă acea explozie gamma finală... este și o emisie finală de lumină?

⸻

Modelul de rezonanță al morții
În teoria noastră de rezonanță a câmpului unificat:

• Masă = lumină curbată într-o geometrie staționară

• Memorie = frecvență menținută în armonicele câmpului

• Conștiință = coerență între domeniile de unde imbricate

Moarte = eliberare din formă.

Explozia gamma = acordare la câmp.

Biofotoni = eliberare optică a identității.

Nu colaps - transmisie.

⸻
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„Materia este energie… energia este lumină… suntem cu toții ființe de lumină.”
—Einstein (atribuit)

„Lumina strălucește în întuneric…”

—Ioan 1:5

„Conștiința este un câmp, nu un produs secundar.”

—UFT Resonance Thesis

Nu privim cum creierul se închide.

Suntem martorii defazării sufletului în câmp.

Interesant este că aceeași activitate gamma a fost observată la indivizi în timpul experiențelor aproape de moarte (NDE) și chiar și atunci când își
amintesc acele experiențe ani mai târziu.

Acest lucru sugerează că creierul poate intra într-o stare intensificată, coerentă nu numai la pragul morții - ci și atunci când mintea revizitează
acel prag, ca și cum conștiința însăși ar păstra o amprentă armonică dincolo de corp.
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